Varianta 61
SUBIECTUL |

a) AC=10.
b) S, =48.

) tg(BAC): %
d) Distarta de la O la dreapta AB este 3.
e) AB+AD-AC=0.

4
fy b=-1,a=-—.
) 1, 3
SUBIECTUL I1

1.

a) det(dA)=-11

b) Numerele sunt: 0, 1, 2, 3.
c) x=16.

d) Restul este 7.

e f*(5)=1.

2.

a) f'(x):%;x>0.

b) timt & g

c) Deoarecef'(x)>0,00x>0= f este strict crestoare pe (0x).
d) Deoarecef este strict creditoare pe [1y0) si f (1) =0 atunci
f(x)>f@=0 Ox>1.

9 J-Inx In 2.

SUBIECTUL 111

B x,=Y2(1i).
_’ 2

b) x,=x,.

0) X +% =v2; X =i; X =-i; =X +x =0
d) Folosindc) avem @& x; =-1 si x; =-1.



e) xfzg(i—l); xgzg(—i—l) deci 2 +x3 = -2
f) X12007+X§OO7=(X14)5MD(13+(Xg)501 D(S(Q\/E

g) Deoarecex, +x,=+/2, X +x2=0, X2 +x3 =—2, x* +x¢ =-2, atuncisirul
contine cel ptin patru elemente diferite.

SUBIECTUL IV

X2 —4

a) f'(x)= XZ

b) Ilim f(x)= Iim(x + f) = oo, rezulti ci fundia nu are asimptétorizontah.
X X

Cautam asimptoi oblici: y =nx + nunde: m=Ilim T = Iim(1+izj =1si
X

X -0 X X
n= Iim(f x) - mx) =lim 4 =0. Rezult cidreaptay =x este asimptatoblica
X — 00 X — 00 X
spre +o.

9 f,(X):(x—z)(x+2)

X2

>0, DxD(Z,oo):> f este strict cregitoare pe [2¢0).

d) Ecuaia f'(x)=0 are soltile x, =-2 si x, =2. Cum
f'(x)20,x0(-0,-2]0[2,0)= f este crestoare pe(-w,- 2] si cresdtoare
pe[2,®); f'(x)<0,x0[-20)0(0,2]= f este descresware pe[- 2,0) si
descresitoare pe(0, 2] . Deci punctele de extrem surf=-2 si x, =2.

e) Daci x=2atunci:f(X)=4 - x+2s4. (x-2)°20(A).
X

4 4
f) Folosinde) si integrand obinem I f(x)dxzj4dx:8.
2 2

2

n2 n2 L@
9) Iim(mj :Iim(1+izj :Iim[1+ izj foet
n-o n N- n n- oo n



